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YBaxaemas JIluHa! Ecnu uCTUT BBI3BaH YPOTE€HUTANILHOM UHPEKINEN (XTaMUOUN, MUKOIIIa3MHI,
ypearyia3Mebl, TapHepeJIbl, TPUXOMOHA/Ib, KaHAKUIEI, IUTOMETalIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOTO Treprieca), TO
9Ta WHQEKIUSI HaXOOUTCS ¥ B TIOJIOBBIX MTYTSIX, IIO3TOMY €CTh OO0JIbIlIasi BEPOSITHOCTD 3apaKeHUs
I0JI0BOT0 TapHepa. CnegoBaTeIbHO, B 3TOM Clly4ae, Balll moioBo# napTHED HOMKeH IIPOXOAUTh
JleyeHre OMHOBPEeMEHHO ¢ BaMu, mpryeM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 MONYYeHHUs OTPUIIATEIbHOTO
KOHTPOJILHOT'O pe3yjbTaTa HeoOX0OMMO BO3MEPKUBATLCS OT I10JIOBOM KU3HU. [IUINNUTE, €CITH YTO.



